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Ο Μητροπολίτης Βεροίας εξήρε την προσφορά 
των εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Η εκδήλωση «Παντού στην ανάγκη» πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου 31 Μαΐου 2025 στο Παύλειο 
Πολιτισμικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας στο πλαίσιο των ΛΑ´ Παυλείων και της 7ης 
Ιατρικής Εβδομάδος, σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα 
Βεροίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.).

Το πρόγραμμα περιελάμβανε την τελετή απονομής διπλωμάτων Εθελοντών του 
Τομέα Υγείας και ορκομωσία.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων, η Πρόεδρος του Περ. Τμήματος Βεροίας του Ε.Ε.Σ. κ. 
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Ευσεβεία Γκουντή και ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Δρ. Αντώνιος Αυγερινός.

Μετά την ορκομωσία απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες στον Σεβασμιώτατο και 
τον κ. Αυγερινό, ενώ ο Σεβασμιώτατος επέδωσε στον κ. Αυγερινό το αναμνηστικό 
των ΛΑ´ Παυλείων.

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε μουσικά από την αρχιμουσικό κ. Ελένη Αναγνώστου με 
μοναδική ευαισθησία και μελωδικότητα.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμων εξήρε την προσφορά του Ερυθρού 
Σταυρού και όλων των εθελοντών, λέγοντας:

«Με ιδιαίτερη χαρά υποδεχόμαστε τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
κ. Αντώνιο Αυγερινό στην τελετή απονομής διπλωμάτων και προαγωγών των 
εθελοντών του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Βεροίας, την οποία εντάξαμε φέτος στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της 
7ης Ιατρικής Εβδομάδος προς τιμήν του αγίου Λουκά, του ιατρού και 
θαυματουργού.

Η Εβδομάδα αυτή, ως γνωστό, διοργανώνεται και πραγματοποιείται από την Ιερά 
μας Μητρόπολη με τη συνεργασία όλων των φορέων υγείας της επαρχίας μας και 
ασφαλώς και με τη συνεργασία του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού.

Είναι γνωστή σε όλους μας η προσφορά του Ερυθρού Σταυρού και όλων των 
εθελοντών, αλλά και συγκινητική η διάθεση των εθελοντών που εντάσσονται στις 
δράσεις του με σκοπό να προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο, να συμπαρασταθούν 
στις ανάγκες των ανθρώπων, αλλά και να συμμετάσχουν σε πολλές από τις 
δράσεις που οργανώνει και πραγματοποιεί η τοπική μας Εκκλησία και η Ιερά μας 
Μητρόπολη.

Είναι συγκινητική η διάθεση και η προσφορά τους ακόμη περισσότερο στις ημέρες 
μας, κατά τις οποίες οι περισσότεροι άνθρωποι απορροφώνται από τις προσωπικές 
τους υποχρεώσεις, αναπτύσσουν βαθμιαία μεγαλύτερη εσωστρέφεια, επιδιώκουν 
να εξελιχθούν σε τομείς που ενδιαφέρουν τους ίδιους και δεν ενδιαφέρονται να 
προσφέρουν τον χρόνο ή τις δυνάμεις τους για ανθρώπους που δεν γνωρίζουν, 
έστω και εάν αυτοί ζούν στον περίγυρό τους.



Και όμως ενώ άλλοι μεριμνούν και τυρβάζουν περί πολλά, ωφέλιμα κατά τη γνώμη 
τους, υπάρχουν κάποιοι συνάνθρωποί μας που επενδύουν τον χρόνο τους στην 
απόκτηση γνώσεων προκειμένου να βοηθήσουν τον πάσχοντα και τον αδύναμο 
συνάνθρωπό τους, χωρίς να αποβλέπουν σε κανένα όφελος και σε καμία ανταμοιβή.

Κίνητρό τους η αγάπη προς τον συνάνθρωπο. Δύναμη τους η θέληση για προσφορά. 
Και τα δύο μαζί είναι αυτά που συνθέτουν, θα λέγαμε, την προσωπικότητα των 
εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και αυτών που σε λίγο θα λάβουν τα 
διπλώματά τους.

Αξίζουν τα συγχαρητήριά μας, αξίζουν τον θαυμασμό μας για τη διάθεσή τους να 
προσφέρουν στον συνάνθρωπο. Και καθώς η αποψινή τελετή εντάσσεται στην 
Ιατρική Εβδομάδα προς τιμήν του αγίου Λουκά, θα ήθελα να τονίσω και τη δική 
του μεγάλη, απέραντη διάθεση προσφοράς στον άνθρωπο.

Πόθος του αγίου Λουκά δεν ήταν να εργασθεί ως ιατρός σε κάποια μεγάλη πόλη, 
σε κάποιο μεγάλο νοσοκομείο, αλλά να διακονήσει τις ανάγκες των ασθενών σε 
μικρά χωριά που δεν είχαν γιατρό. Και ο Θεός τον αξίωσε όχι μόνο να διαπρέψει 
ως καθηγητής της Ιατρικής σε μεγάλα νοσοκομεία της πατρίδος του, αλλά και 
συγχρόνως να διακονήσει πολλούς φτωχούς και εγκαταλελειμένους χωρικούς στις 
απομακρυσμένες περιοχές της τότε Σοβιετικής Ενώσεως, όπου τον έστελνε το 
άθεο καθεστώς εξόριστο, και οι οποίοι πέθαιναν χωρίς καμία φροντίδα.

Εύχομαι, λοιπόν, στους εθελοντές που παίρνουν σήμερα τα διπλώματά τους ή 
προάγονται, να εμπνευσθούν από τον άγιο Λουκά, τον ιατρό και θαυματουργό, και 
να έχουν πάντοτε πλούσια τη χάρη και την ευλογία του στο έργο τους.»
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